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УДК 614.841 
 
УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДУ ВИЗНАЧЕННЯ ЙМОВІРНОСТІ ВИНИКНЕННЯ 

КОРОТКОГО ЗАМИКАННЯ ВНАСЛІДОК ВИХОДУ ЗІ СТРОЮ ІЗОЛЯЦІЇ 
КАБЕЛЬНОГО ВИРОБУ 

 
Губанова А.С., Роянов В.О., НУЦЗУ 

НК – Григоренко О.М., к.т.н., НУЦЗУ 

 
Відомо, що з часом електрична ізоляція схильна втрачати свої електроізолюючі 

властивості у процесі експлуатації під впливом зовнішніх факторів [1]. Існуючі 
методики, що використовуються визначення ймовірності виникнення пожежі від 
кабельної продукції, не враховують факту старіння ізоляції, хоча, очевидно, що 
ймовірність пожежі кабелю, що експлуатується 5 або 20 років, повинні різнитися. 

Визначення ймовірності виникнення пожежі від кабельних виробів є складним 
завданням. Найчастіше із цією метою використовують методику, яка не враховує того, 
що електрична ізоляція із плином часу втрачає свої захисні властивості. Тому було 
запропоновано варіант удосконалення розрахунково-експериментального методу 
визначення ймовірності виникнення пожежі від кабельних виробів, який спирається на 
відомий метод та відрізняється тим, що для визначення ймовірності виникнення 
короткого замикання (КЗ) внаслідок виходу зі строю ізоляції ІЗкQ  запропоновано 
використовувати вираз, який враховує фактичне значення опору ізоляції, що 
змінюється в залежності від терміну експлуатації кабельної продукції. 

  LtR

R
QQ

ф
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  ,                   (1) 

де арQ  – ймовірність аварійної роботи кабельної лінії внаслідок старіння ізоляції;   – 

довжина КВ в прокладці, для якої визначається пожежна небезпека; критR  – критичне 
значення опору ізоляції ( критR = 0,5 МОм);  tRф  – фактичне значення опору ізоляції, 
що змінюється в залежності від терміну експлуатації кабельної продукції та 
визначається шляхом обробки даних експериментальних випробувань на прискорене 
старіння із подальшою обробкою статистичних даних та виведенням емпіричних 
залежностей для конкретної марки кабелю; L  – будівельна довжина кабелю. 

Фактичне значення опору ізоляції, запропоновано отримувати  шляхом обробки 
даних експериментальних випробувань на прискорене старіння із подальшою 
обробкою статистичних даних та виведенням емпіричних залежностей для конкретної 
марки кабелю. 
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